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Folketingets Lovsekretariat

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Heitmann (V)

Spørgsmål nr. S 523:

Vil ministeren tilkendegive, om ministeren mener, at man ved at udbygge infrastrukturen på Fyn 
samtidig styrker den fynske erhvervsudvikling og bosætning, og vil ministeren i så fald oplyse, 
hvorledes ministeren arbejder for at udbygge

Svar:

Regeringen ønsker en velfungerende infrastruktur i hele landet og dermed også på Fyn. 
fremgår af regeringsgrundlaget, er m
velfærdssamfund. En mere effektiv 
forudsætning for udvikling. 

Infrastruktur kan både omhandle 
relation til det trafikale aspekt henvises til 

For så vidt angår det digitaleaspekt
vækstministerenom at forbedre forsyningen af bredbånd til hele landet. Konkret har vore
afdækket udfordringerne med udrulningen af bredbånd i landdistrikterne 
situationen i otte udvalgte kommuner, herunder Svend
arbejde for digital vækst, som hører under erhvervs

Samtidig har Ministeriet for By, Bolig og Landdistrikter 
Erhvervsstyrelsen, som har udarbejdet et inspirationskatalog til kommuner og regioner. Kataloget 
indeholder information om mulighederne for at fremme udbuddet af bred
den gældende lovgivning. I den forbindelsehar 
og vækstfora til møder omregeringens vækstpartnerskaber og det offentliggjorte inspirationskatalog 
om bredbånd.

T +45 33 92 29 00 · E mbbl@mbbl.dk · www.mbbl.dk 

inisteren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

Vil ministeren tilkendegive, om ministeren mener, at man ved at udbygge infrastrukturen på Fyn 
samtidig styrker den fynske erhvervsudvikling og bosætning, og vil ministeren i så fald oplyse, 
hvorledes ministeren arbejder for at udbygge infrastrukturen?

Regeringen ønsker en velfungerende infrastruktur i hele landet og dermed også på Fyn. 
er mobilitetfrihed for den enkelte, men også en forudsætning for vores 

effektiv og udbygget trafikal infrastruktur kan derforudgøre

Infrastruktur kan både omhandle den trafikale fysiske infrastruktur og den digitale infrastruktur
henvises til transportministerens besvarelse af spørgsmål nr.

For så vidt angår det digitaleaspekt kan det oplyses, at jeg samarbejder med erhvervs
at forbedre forsyningen af bredbånd til hele landet. Konkret har vore

drulningen af bredbånd i landdistrikterne gennem
situationen i otte udvalgte kommuner, herunder Svendborg. Dette er sket i regi af 
arbejde for digital vækst, som hører under erhvervs- og vækstministeren.

inisteriet for By, Bolig og Landdistrikter deltaget i en bredbåndsarbejdsgruppe nedsat af 
Erhvervsstyrelsen, som har udarbejdet et inspirationskatalog til kommuner og regioner. Kataloget 
indeholder information om mulighederne for at fremme udbuddet af bredbånd inden for rammerne af 
den gældende lovgivning. I den forbindelsehar mit ministerium og Erhvervsstyrelsen inviteret

regeringens vækstpartnerskaber og det offentliggjorte inspirationskatalog 

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato: 30. november 2012
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Regeringen ønsker en velfungerende infrastruktur i hele landet og dermed også på Fyn. Som det 
obilitetfrihed for den enkelte, men også en forudsætning for vores 

udgøre en 

den trafikale fysiske infrastruktur og den digitale infrastruktur.I 
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